

## Праздник в подарок, или восемь историй из сельской жизни



Однажды зимним морозным утром из спящего города на дорогу, обрамленную заиндевевшим лесом, выехала машина, которая была полностью нагружена игрушками, книжками, яркими детскими вещами и сладостями. Машина взяла курс на север – туда, где в занесенных снегом домах сельские ребята с надеждой ждут подарки на Рождество... Нет, это не начало рождественской сказки, а действительная история, которая происходит в Рождество благодаря отзывчивым участникам акции «Подарите детям праздник!»

Дорогие, мы вновь приглашаем вас подарить праздник ребятам из сел Верхотурского и Серовского районов, а также из малообеспеченных многодетных семей Екатеринбурга. Все они надеются получить в Рождество то, о чем мечтают целый год или даже дольше. Мы расскажем вам всего восемь историй, но на самом деле о подарках мечтают дети из двух десятков деревень. Допишите своими добрыми делами рождественскую сказку!

Если вы хотите сделать подарок конкретному ребенку, обязательно крупно подписывайте ваши пожертвования!

### История первая. Дружная семья

Постоянные участники нашей акции уже давно знают и любят эту дружную семью из поселка Восточный, в которой шестеро детей. Ребята в ней уже подросли – двое старших поступили в учебные заведения. Школьников сейчас в семье трое: 14-тилетний Олег, 9-ти летняя Алиса и первоклассник Данил. Младший Денис еще совсем малыш. Семья очень сплоченная, дети заботятся друг о друге, вместе помогают родителям в домашних делах. Олег, Алиса и Данил увлекаются биатлоном, так что даже входят в школьные команды и выступают на соревнованиях. Мальчики любят бокс и футбол и были бы рады мячу или боксерским перчаткам. Алиса любит играть в волейбол, читать книги, играть с куклами, петь, рисовать и лепить из пластилина. Последние ее увлечения разделяет и Денис, так что пластилин, краски и бумага для рисования им всегда очень нужны. А для Алисы хорошим подарком стали бы хорошие книги и красивая кукла.



### История вторая. Мамины мечты

В этой семье дети ни о чем не мечтают – просто потому что еще слишком малы: Илье – 5 лет, Василисе – 3 года, а младшей Нике еще и года не исполнилось. Зато мечтает в этой семье мама. Мечтает об одежде и обуви, из которой дети постоянно вырастают, о детском питании для Ники, о развивающих играх, конструкторах и добрых книжках. Может быть, кто-то сможет исполнить мамини мечты?

### **История третья. Юная биатлонистка**



Двенадцатилетняя Полина из поселка Восточный тоже занимается биатлоном, в соревнованиях часто занимает первые или вторые места. При этом о своих лыжах Полине, конечно, приходится только мечтать. У Полины есть и актерский талант – она любит петь и участвовать в спектаклях, и у нее очень хорошо это получается. Вообще, Полина – в своем классе главный инициатор всего нового и интересного, настоящая «заводи́ла». И это относится не только к школьным праздникам – сделать уборку или помочь учителям она тоже всегда готова. Ну а в свободное время – если у нее вдруг оно остается – она больше всего любит читать книги, особенно о животных и растениях. И ей очень хотелось бы иметь новые красочные энциклопедии и русскую классику. У Полины есть младшая сестренка 6-ти лет – Светлана. Светик, как ее называют дома, с восхищением смотрит на Полину, подражает ей во всем и, как хвостик: куда старшая сестра идет, туда и она. Света любит рисовать, делать аппликации, играть с куклой и мягкими игрушками. Поэтому для нее будут прекрасным подарком карандаши, краски и нарядная кукла, ну и, конечно, сладости.

### **История четвертая. «Новенький»**

Однажды на воскресную службу на наше подворье в Меркушино, как обычно, приехали ребята из окрестных деревень. Как только вошли в храм, сразу всей гурьбой отправились к старшей монахине с возгласами: «А с нами новенький приехал!» Новеньким оказался Андрей из Карпунино, который учится в первом классе, очень воспитанный и серьезный мальчик. На службу он сам захотел поехать, хотя еще не крещен. С того дня он приезжает каждое воскресенье – идет на службу, потом в воскресную школу и очень ждёт, когда же мама привезёт его на крещение. Он, как и все мальчишки, любит технику, футбол, рыбалку, поэтому для него прекрасным подарком были бы машинка, конструктор или мяч. А еще Андрей сейчас с изумлением открывает для себя прекрасный мир православной веры, поэтому самым лучшим подарком для него будет детская Библия или добрые детские православные книги.

### **История пятая. Недетские мечты**

Володя и Настя из Карпунино тоже мечтают о подарках. Но мечты у них не очень детские – собственно, они и сами не маленькие: 15 и 13 лет. И мечтают они о тетрадях и ручках, о том, чтобы им было в чем пойти в школу, о том, чтобы в Рождество мама накрыла стол чуть повкуснее – может, даже со сладостями... Есть еще совсем сокровенные мечты: энциклопедии, нужные для школы, лыжи, а еще лучше новые кастрюльки или праздничная скатерть для мамы и бабушки. Ребята видят, какая дома нужда, так что у них ни одежды, ни обуви нормальной нет, и понимают, что подарков у них в этом году, наверное, не будет... Но на Рождество так часто сбываются мечты! Помогите дописать у этой истории счастливый конец!



## **История шестая. На все руки**

В поселке Восточном есть еще одна семья, в которой дети мечтают о рождественских подарках. Дети – это десятилетняя Катя и Артем семи лет, о котором Катя заботится, как настоящая няня. В школе на Катю не нарадуются: трудолюбивая, ответственная, да еще и настоящая актриса: любую роль в спектакле может сыграть. Катя любит читать, рисовать и, кроме того, интересуется вышивкой и вязанием. Поэтому ей очень хотелось бы иметь сказки и детские жития святых, акварельные краски, мулине, пряжу и наборы для вышивки. А ее младший брат Артем, наверное, будет строителем, потому что он уже сейчас всё время что-то строит: дома, мосты, крепости. Пока все сооружения возводятся из конструктора или из того, что попадет под руку. Поэтому любому конструктору он будет очень рад, так же, как и футбольному мячу – играть в футбол он, как и любой мальчишка, очень любит.

## **История седьмая. В окружении любви**



Эта семья живет в Кордюково: мама и два сына – Антон и Саша. Ребята болеют, особенно старший Антон, но, благодаря маме, которая окружает их любовью и заботой, дети растут добрыми и радостными. С мамой они лепят из пластилина целые огромные картины – это очень для них полезно, развивает мелкую моторику – играют в настольные игры, строят крепости из конструктора. Поэтому они будут очень рады пластилину, крупному конструктору, наборам для творчества и развивающим играм.

## **История последняя. Надежда**

В Кордюково живет и другая дружная семья, в которой четверо детей. Старшая четырнадцатилетняя Аня мечтает об энциклопедиях и нарядной одежде, Таня девяти лет очень любит рисовать, и ей так хотелось бы получить на Рождество разноцветные фломастеры, или краски, или карандаши и альбом для рисования. А та же настольные игры, чтобы играть всей семьей. А младшим братьям, Алёше 2,5 лет и семимесячному Сереже, нужны развивающие игрушки, рады будут и машинкам – Алёша их очень уж любит. Родители очень хотели бы порадовать детей подарками и сладостями, но папа болеет, не может работать, и поэтому положение в семье нелегкое. Детям нужна и одежда, и обувь, и разные ручки-тетрадки для школы. Какие уж тут машинки... Старшие девочки это понимают и о своих мечтах родителям не говорят, да и про сладкое на праздник тоже не напоминают – зачем зря расстраивать. Но у них все-таки есть надежда – вдруг и в их семье на Рождество будут подарки...

Вот такие восемь рождественских историй. Можно было бы рассказать еще десятки подобных историй про ребят, которые с детства знают, что такое нужда, и про родителей, которые с грустью понимают, что не смогут порадовать детей подарками. Вы можете подарить праздник и тем, и другим – принять участие в нашей благотворительной акции, чтобы у всех рождественских историй был счастливый конец.

**Мы с глубокой благодарностью принимаем:**

- добрые книги, русскую классику, сказки, энциклопедии;
- канцелярские принадлежности, альбомы, краски, бисер, пластилин, раскраски, мулине;
- наборы для творчества, развивающие игры, пазлы, куклы, машинки;
- коньки, лыжи, санки;
- зимние детские вещи (очень нужны!);
- и, конечно, самые разные сладости.

Пожертвования для акции «Подарите детям праздник!» можно приносить до 6 января по адресу ул. Зеленая Роща, 1 в монастырскую Службу социальной помощи в четверг, пятницу, субботу и воскресенье с 10.00 до 17.00.

Тел. 8 912 66 088 03.